

## **DECLARATION OF CONFORMITY**

NR S.CE/EN/0357/V1/2010/286



KANLUX S.A., ul. Objazdowa 1-3, 41-922 Radzionków (POLAND)

herewith declares that the product:

**PROJECTOR HALOGEN BULB** 

(1) **J-80W 78MM STAR** Type / types:

(2) **J-120W 78MM STAR** 

(3) J-120W 118MM STAR (4) J-160W 118MM STAR

(5) **J-230W 118MM STAR** (6) **J-400W 118MM STAR** 

**Trade mark:** 

KANLUX S.A.

**Basic parameters:** 

220-240V; 50/60Hz; R7s

78MM: 80W; 120W

118MM: 120W; 160W; 230W; 400W

is in conformity with the provisions of the following EC directive(s)

(including all applicable amendments):

Directive (LVD) - 2006/95/EC

references of standards and/or technical specifications applied for this declaration of conformity:

EN 60357: 2003 +A1:2008 +A2:2008

## **Additional information:**

Kanlux S.A. has an implemented Quality Management system according to norm ISO 9001:2008 confirmed by ISO certificate PL8000069 issued by Bureau Veritas Certification Polska Sp. z o.o.

Last two digits of the year in which the CE marking was affixed: **10** 

NWP/1315; ID 0357; S.CE/286

Radzionków, 22.12.2010

Kanlux S.A. Specialista do. Technicznych name and function of the signatory